
第第第第２２２２回地上回地上回地上回地上デジタルデジタルデジタルデジタル放送対応状況放送対応状況放送対応状況放送対応状況にににに関関関関するするするするアンケートアンケートアンケートアンケート　（　（　（　（全体集計全体集計全体集計全体集計））））

全全全全　　　　　　　　体体体体

回答者数

707

デジタル化済み数

595

問問問問１１１１ お住まいは、どの地域ですか？

選択肢 人数 割合

１　南丹市園部町 156 22.07%

２　南丹市八木町 186 26.31%

３　南丹市日吉町 166 23.48%

４　南丹市美山町 198 28.01%

９　未回答 1 0.14%

合計 707 100.00%

問問問問２２２２ あなたのご家庭の家族構成を教えてください。（人数を記入）

世帯数 割合

82 11.60%

137 19.38%

487 68.88%

1 0.14%

707 100.00%

問問問問３３３３ ご家庭のテレビで地上波放送の受信は、何を使用されていますか？（主要なもの１つ）

人数 割合

１　南丹市ケーブルテレビ 558 78.93%

２　戸建て用のアンテナ 107 15.13%

３　集合住宅での共同受信 21 2.97%

４　わからない           14 1.98%

５　その他                   2 0.28%

９　未回答                   5 0.71%

707 100.00%

その他の内容

・テレビを使用していない。

・なし。

未回答

合計

選択肢

高齢者独居世帯

高齢者複数世帯

64歳以下を含む世帯

回答率

50.50%

デジタル化率

84.16%

選択肢

合計
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問問問問４４４４ ※問３で「３」または「４」と回答された方

ご家庭のテレビで南丹市の自主放送番組（デジタル１１CH、アナログ９CH）は映りますか？

選択肢 人数 割合

１　映る 22 62.86%

２　映らない 11 31.43%

９　未回答 2 5.71%

合計 35 100.00%

問問問問５５５５ あなたのご家庭では、地上デジタル放送をご覧になっていますか？

人数 割合

１　少なくとも１台で地上デジタル放送を見ている 593 83.88%

２　全てのテレビでアナログ放送を見ている 101 14.29%

３　何を見ているかわからない 7 0.99%

９　未回答 6 0.85%

707 100.00%

問問問問６６６６ ※問５で「１」を回答された方

ご家庭で使用中のテレビは何台で、そのうち何台でデジタル対応をされていますか？

保有台数 人数 割合 対応率

1 125 21.08% 1.00 100.00%

2 182 30.69% 1.55 77.47%

3 151 25.46% 1.97 65.78%

4 75 12.65% 2.49 62.33%

5 32 5.40% 3.38 67.50%

6 12 2.02% 2.92 48.61%

7 7 1.18% 3.86 55.10%

8 2 0.34% 5.00 62.50%

9 1 0.17% 8.00 88.89%

未回答 6 1.01%

合計 593 100.00%

平均対応台数

選択肢

合計
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問問問問７７７７ ※問５で「２」を回答された方

まだデジタル化対応されない理由をお聞かせください。

人数 割合

１　地上アナログ放送が見られなくなるまで時間的余裕がある 43 42.57%

２　テレビを見ない 5 4.95%

３　経済的に地上デジタル放送の対応をする余裕がない 27 26.73%

４　地上デジタル放送を見るために何をしたらよいのかわからない 10 9.90%

５　その他 13 12.87%

９　未回答 3 2.97%

101 100.00%

その他の内容

・デジタル放送では見られない番組があるため（テレビ大阪）

・テレビは買ったがデジタルにするとBS、2、11が見られないため。

・地デジ対応テレビを注文済。

・近々チューナー購入予定

・デジタルテレビがもっと安くなるまで頑張る。

・春になってから。

・5月にデジタル化する。

・1月下旬設置予定。

・デジタル化に反対。

・チューナー設置予定。

・地デジで2、11CHが見られないため。

・チューナー支援申請済。

問問問問８８８８ ※問５で「３」を回答された方

NHK総合テレビのテレビ画面右上の表示は次のうちどれですか？

選択肢 人数 割合

１　「アナログ」表示 4 57.14%

２　「デジタル」表示 2 28.57%

９　未回答 1 14.29%

合計 7 100.00%

・なぜアナログでなくデジタルなのかの説明でなく、「見られなくなります」としか広報しないこと

　にあきれて、見られなくなってから考えようと思う。

選択肢

合計
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問問問問９９９９ 地上デジタル放送受信機は何を利用されていますか？（されますか？）

主なテレビ１台についてお答えください。

人数 割合

１　地上デジタル放送対応テレビ 579 81.90%

２　地上デジタルチューナー／チューナー内蔵機器 56 7.92%

３　その他 12 1.70%

９　未回答 60 8.49%

707 100.00%

その他の内容

・2011年7月に考える。

・STB

・考え中。

・パソコンのテレビ。

・経済的に決めかねている、地デジ化は本当に迷惑。

・付ける気はない。

・質問がわからない。

・地デジ難視聴対策衛星放送。

合計

選択肢


